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Methodische Angaben

Feldzeit:

27.01. – 03.02.2025

Methodik:

Die Umfrage wurde als Online-Befragung durchgeführt. Die Umfrage ist gestützt auf der permanenten Telefon-Befragung 
INSA-Perpetua Demoscopia.

Stichprobe:

1.000 Personen aus Thüringen ab 18 Jahren nahmen an der Befragung teil. 
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Wie stehen Sie zur folgenden Aussage?
„Leistung muss sich lohnen.“

n = 1.000

91%

3%
4%

2%

stimme zu stimme nicht zu weiß nicht keine Angabe
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Wie stehen Sie zur folgenden Aussage?
„Leistung muss sich lohnen.“

n = 1.000

77%

11%
8%

4%

94%

2%
3%

1%

86%

2%

7% 6%

93%

3% 3%
1%

94%

0,4%
3% 2%

96%

0%
2% 2%

stimme zu stimme nicht zu weiß nicht keine Angabe

18 bis 29 Jahre 30 bis 39 Jahre 40 bis 49 Jahre 50 bis 59 Jahre 60 bis 69 Jahre ab 70 Jahre
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Wie stehen Sie zur folgenden Aussage?
„Leistung muss sich lohnen.“

n = 949 (ohne Sonstige und weiß nicht / keine Angabe)

93%

3% 2% 2%

93%

3%
4%

0,3%

93%

2%
0%

4%

72%

9%

16%

2%

89%

2%

7%

3%

93%

0,2%

4%
2%

stimme zu stimme nicht zu weiß nicht keine Angabe

erwerbstätig angestellt in Vollzeit (ab 35 Stunden pro Woche) erwerbstätig angestellt in Teilzeit (weniger als 35 Stunden pro Woche) selbständig/freiberuflich

in Ausbildung/Studium arbeitslos/arbeitssuchend in Ruhestand
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Wie stehen Sie zur folgenden Aussage?
„Leistung muss sich lohnen.“

n = 808 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)

94%

2% 3%
1%

95%

1%
3%

1%

93%

2% 1%
4%

92%

1% 2%
5%

93%

1%

5%

1%

89%

11%

0% 0%

stimme zu stimme nicht zu weiß nicht keine Angabe

AfD CDU BSW Die Linke SPD Die Grünen
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Alles in allem: Lohnt sich Leistung Ihrer Erfahrung nach?

n = 1.000

52%

38%

8%

2%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe
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Alles in allem: Lohnt sich Leistung Ihrer Erfahrung nach?

n = 1.000

49%

44%

5%

1%

55%

32%

11%

2%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

männlich weiblich
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Alles in allem: Lohnt sich Leistung Ihrer Erfahrung nach?

n = 982 (ohne weiß nicht / keine Angabe)

48%

43%

7%

1%

56%

35%

8%

1%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

ländlich städtisch
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Alles in allem: Lohnt sich Leistung Ihrer Erfahrung nach?

n = 952 (ohne weiß nicht / keine Angabe)

42%
43%

14%

2%

56%

39%

5%

1%

66%

30%

3%
1%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

Unterschicht Mittelschicht Oberschicht
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Alles in allem: Lohnt sich Leistung Ihrer Erfahrung nach?

n = 808 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)

45%

50%

3%
2%

69%

21%

10%

0%

52%

42%

6%

0%

50%

39%

8%

3%

62%

32%

6%

0%

69%

29%

2%
0%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

AfD CDU BSW Die Linke SPD Die Grünen
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Wird Ihre Arbeitsleistung von Ihrem Arbeitgeber derzeit ausreichend anerkannt?

n = 478 (nur erwerbstätige Befragte)

52%

42%

5%

1%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe
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Wird Ihre Arbeitsleistung von Ihrem Arbeitgeber derzeit ausreichend anerkannt?

n = 471 (nur erwerbstätige Befragte und ohne weiß nicht / keine Angabe)

49%

46%

5%

0,3%

54%

39%

6%

1%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

ländlich städtisch
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Wird Ihre Arbeitsleistung von Ihrem Arbeitgeber derzeit ausreichend anerkannt?

n = 467 (nur erwerbstätige Befragte und ohne weiß nicht / keine Angabe)

36%

53%

9%

2%

56%

39%

5%

0,4%

52%

43%

5%

0%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

Unterschicht Mittelschicht Oberschicht
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Wird Ihre Arbeitsleistung von Ihrem Arbeitgeber derzeit ausreichend anerkannt?

n = 474 (nur erwerbstätige Befragte und ohne weiß nicht / keine Angabe)

58%

36%

4%

2%

49%

45%

6%

0,3%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

mit schulpflichtigen Kindern ohne schulpflichtige Kinder
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Wird Ihre Arbeitsleistung von Ihrem Arbeitgeber derzeit ausreichend anerkannt?

n = 400 (nur erwerbstätige Befragte, mit Parteinennung und ohne Sonstige); *nSPD-Wähler = 26, nGrünen-Wähler = 19

41%

53%

5%

1%

64%

34%

2%
0%

26%

67%

5%
2%

69%

27%

4%

0%

57%

40%

3%
0%

75%

21%

3%

0%

(eher) ja (eher) nein weiß nicht keine Angabe

AfD CDU BSW Die Linke SPD* Die Grünen*
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Wird Ihr Kind in der Schule ausreichend gefördert bzw. gefordert?

n = 211 (nur Befragte mit schulpflichtigen Kindern)

17%
18%

31%

28%

2%
3%

ja, ausreichend gefördert ja, ausreichend gefordert ja, sowohl als auch nein weiß nicht keine Angabe
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Wird Ihr Kind in der Schule ausreichend gefördert bzw. gefordert?

n = 211 (nur Befragte mit schulpflichtigen Kindern)

21% 21%

34%

19%

2%
3%

13%
15%

27%

38%

3% 3%

ja, ausreichend gefördert ja, ausreichend gefordert ja, sowohl als auch nein weiß nicht keine Angabe

männlich weiblich
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Wird Ihr Kind in der Schule ausreichend gefördert bzw. gefordert?

n = 201 (nur Befragte mit schulpflichtigen Kindern und ohne weiß nicht / keine Angabe)

16%

10%

19%

50%

0%

4%

16%

20%

37%

25%

2%
0%

30%

23%

20%

18%

7%

2%

ja, ausreichend gefördert ja, ausreichend gefordert ja, sowohl als auch nein weiß nicht keine Angabe

Unterschicht Mittelschicht Oberschicht*
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Wird Ihr Kind in der Schule ausreichend gefördert bzw. gefordert?

n = 176 (nur Befragte mit schulpflichtigen Kindern, mit Parteinennung und ohne Sonstige); *nBSW-Wähler = 16, nLinke-Wähler = 10, 
nSPD-Wähler = 15, nGrünen-Wähler = 13

13%
15%

25%

41%

1%

5%

26%

12%

39%

23%

0% 0%

4%

24%

29%

33%

4% 5%

13%

22%

58%

8%

0% 0%

7%

53%

21%

15%

5%

0%

30%

12%

27%

30%

0% 0%

ja, ausreichend gefördert ja, ausreichend gefordert ja, sowohl als auch nein weiß nicht keine Angabe

AfD CDU BSW* Die Linke* SPD* Die Grünen*
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 1.000

63%

54%

34%

59%

25%

28%

33%

30%
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19%
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4% 8%
1%

3% 5% 3% 4%
2% 2% 2% 2%
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sehr wichtig eher wichtig eher unwichtig sehr unwichtig weiß nicht keine Angabe
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 808 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)

93%

4%
3%

91%

4% 5%

90%

8%

1%

92%

6%
3%

91%

9%

0%

86%

11%

3%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Bildung

AfD CDU BSW Die Linke SPD Die Grünen
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 1.000

68%

19%

13%

72%

19%

9%

75%

16%

9%

84%

10%

5%

90%

7%

3%

91%

5% 4%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Politik

18 bis 29 Jahre 30 bis 39 Jahre 40 bis 49 Jahre 50 bis 59 Jahre 60 bis 69 Jahre ab 70 Jahre
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 808 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)

82%

13%

5%

89%

6% 5%

86%

12%

2%

89%

6% 5%

90%

10%

0,2%

94%

2% 3%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Politik

AfD CDU BSW Die Linke SPD Die Grünen
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 1.000

59%

31%

10%

58%

37%

5%

57%

35%

8%

72%

26%

2%

75%

22%

3%

73%

22%

5%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Sport

18 bis 29 Jahre 30 bis 39 Jahre 40 bis 49 Jahre 50 bis 59 Jahre 60 bis 69 Jahre ab 70 Jahre
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 952 (ohne weiß nicht / keine Angabe)

70%

24%

6%

70%

27%

2%

62%

34%

4%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Sport

Unterschicht Mittelschicht Oberschicht
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 808 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)

60%

34%

6%

75%

24%

2%

78%

21%

1%

69%

25%

6%

69%

31%

0%

69%

24%

7%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Sport

AfD CDU BSW Die Linke SPD Die Grünen
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 1.000

78%

13%

9%

87%

8%
6%

86%

7% 7%

91%

4% 5%

97%

2% 1%

91%

2%

7%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Wirtschaft

18 bis 29 Jahre 30 bis 39 Jahre 40 bis 49 Jahre 50 bis 59 Jahre 60 bis 69 Jahre ab 70 Jahre
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Wie wichtig oder unwichtig ist aus Ihrer Sicht die Bewertung nach Leistung in den folgenden Bereichen?

n = 808 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)

90%

7%
4%

91%

4% 5%

94%

1%

5%

95%

2% 3%

90%

9%

0,2%

88%

6% 5%

wichtig unwichtig weiß nicht/keine Angabe

Wirtschaft

AfD CDU BSW Die Linke SPD Die Grünen



Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

INSA-CONSULERE GmbH

Arndtstraße 1

99096 Erfurt

Tel.: 0361 380 395 70

Fax: 0361 644 311 1

Kontakt

Hinweise zu den Grafiken:

Auf Grund der Verwendung von gerundeten Zahlenangaben kann die Summe der Prozentzahlen unter Umständen geringfügig von 100 Prozent abweichen.

Im Falle von Mehrfachantworten kann die Summe der Prozentzahlen erheblich von 100 Prozent abweichen.


